



I ERRATA AO EDITAL N. 01/2021 – PPGED/UNIFAP

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE MESTRADO EM EDUCAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO (PPGED) – TURMA 2021

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Educação (PPGED) da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP) torna público a I ERRATA ao Edital n. 01/2021, que trata da Seleção para o Curso de Mestrado em Educação – Turma 2021, com a seguinte alteração:

ONDE SE LÊ:

3 DAS INSCRIÇÕES

3.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente via Internet, no endereço eletrônico www.unifap.br/depsec, a partir do dia **12/05/2021** até às **23h59min** do dia **19/05/2021**, observando o horário local.

LEIA-SE:

3 DAS INSCRIÇÕES

3.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente via Internet, no endereço eletrônico <http://depsec.unifap.br/concursos>, a partir do dia **12/05/2021** até às **23h59min** do dia **19/05/2021**, observando o horário local.

Macapá-AP, 12 de maio de 2021.

Profa. Dra. Ilma de Andrade Barleta

Coordenadora do PPGED
Portaria n. 1578/2019 – UNIFAP